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TiniiiHi PIBHAHHA 3 OAHIEI0 3MIHHOK

Posrnssemo piBHIHHA:
2 =—4; 1,7x=5,1; %-x=0; 0x=24.

Jlisa 9acTHHA KOXKHOIO i3 IMX PiBHAHE € KOOYTKOM HEAKOrO 4ucha # 3MiH-
HOl, 4 MPaBa 9acTHHA — AEAKUM ducnoM. Taki piBHAHHA HA3HBAIOTH MiHIlIHUMU
pIBHAHHAMH 3 O/IHIEI0 3MIHHOIO.

Pignsmng BuRy ax = b, y axomy a i b — nesixi sinomi uncna, a x —
T— 3MiHHA, HA3HBAOTS NiHilinAM piBHAHESM 3 oHicI0 3MiHHOIO.

Yucna a i b nazusaiots xoeghiyicumamu NHIAHOTO PIBHAHHA.

Konu, po3p’a3yiodn piBHAHHSA, BHKOHYIOTh NEBHI NECPETBOPCHHA, 3BOJAYH
nase PiBHAHHA 70 GUTHIN mPOCTQro, TO B GaraThOX BHNANKAX OTHM <IIPOCTHM»
PIBHSHHAM € CaMe NIHIHHE PIBHAHHA.

3’scyemo, CKiNBKH KOPEHIB MOXE MaTH fiHiiiHe piBHsHHA. [lna mporo pos-
rISHEMO CIOYATKY TakKi TPH PIBHAHHS:

1)3x=2; 2)0x=2; 3)0x=0.

1) ll{o6 po3s’szaTs piBHAHESA 3x = 2, 1OCHTH O0MABI HOro YaCTHHH NOALIHTH

Ha 3. OnepXHMO OIHH KODiHb: x=%.

2) V pisaarri Ox =2 3Ha49cHHA JiBoi YacTHHH AopiBHIoE 0 ans Oyab-AKoro
yucna x. Ilpasa X 9acTHHA piBHSHHSA BifMiHHA Big Hyns. OrTxe, JaHe piBHAHHA
KOPEHIB HE Ma€.

3) Pienicts Ox =0 € npasmmbHO0 Ui Oyap-axoro uncna x. ToMy KopeneM
pisagHHA Ox = 0 € Oyab-AKe 9Hucno (piBHAHHA Mae 6e3nid KOPEHiB).

V 3arankHOMY BHNIANKY JUIA NiHiHHOTO PiBHAHHA ax = b MaTHMEMO:

AKmo a # 0, To piBAAHAS Ma€ €MHKE KOPiHB x=i—’;

axmo a =0, a b # 0, To piBHAHHA KOPEHIB HE Mac;
axmo a=0 i =0, To xopeHem piBHAHHA € Oyab-Ake uHCiO (PIBHAHHA MaE
Geaniy kopenis). I

Midcymox: xinsxicme Kopenis ninilinozo pisuanns
Koegpiyienmu Kopeni
az0 %—emmuﬁmpinn
ax=b — niniiine pisHANHA -
a=0ibz0 KOpEHiB HEMae
KOpeHeM € Oyap-fKe YHCIO
a=0ib=0 y

(piBusHHEA Mac Ge3nig KOPEHiB)
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PigusHus 3 MOZYASMH

Harapaemo, mo MonyneM fojaTHoro umcna i wicna 0 € ue caMe YMCnO, MOIyneM

Bl €MHOT'0 YHC/IA € MPOTHISKHE HOMY 4HCIO:
lal=a, sxmo a>0; |a|=-a, sxmoa<0.

Tax, |1,4] = 1,4; |0 = 0; |-2| = 2. Moayns 6yIb-sK0ro 9HCNa X € HEBiJl' EMHHM YHCIOM,
10670 [x| = 0.

Pisnsmna x| =3, x-5[=1, |2x - 3| =0, x| + 3x =1 MicTate a2miuny nio snaxom mody-
na. Taki pIBHAHHA HAZUBAIOTE PIGHARHAMU 3 MOAYAEM.

Piensuns suay |x| =a. Pose's3yioun pigHaHHa BHAY [f| =a, Ae @ — JeaKe BifoMe
9HCII0, MOKHA BHKODHCTOBYBATH [COMCTPHYHIH 3MICT MOTYIA YHCHA: MOTYITh THCHA X — HE
BiJICTaHb BiJ N0YATKY BIUTKY 10 TOYKH, 110 300paxye YHCIO X Ha KOOPIHHATHIH NPAMIii.

Posrnanemo pisnanns [x] = 2. Ha koopuusaThiil npsMiii icHyloTs ABi TOUKH, po3Mi-
meni Ha BiacTani 2 oauuuNi Big HouaTky Biaaiky. Ile ToukH, WO BiAMOBiAAIOTL YHcHaM 2
i —2 (puc. 1). Tomy piBasuns [x| = 2 mae ABa kopeni: 21 -2.

-2 0 1 2 X
Puc. 1

Pigasunas (x| =0 mae onun kopins — uucno 0, a piBnAnHA [ =—2 He Mac KOpeHiB
(Monyns Oyap-SKOro 4HCHa X € HEBLI CMHHM YHCIOM i HE MOXe J0PIBHIOBaTH —2).

¥V 3aranbHOMY BHNAJIKY PIBHAHHA [X| = a:

Mae [IBa KopeHi a i —a, axuo a > 0;
Mae ol Kopias 0, sxuio a = 0;
HE Ma€ KopeHis, sxmo a < 0.
Po3s’s3yBanus piBHSHL 3 MOAYJSMH, BHX0ASYH 3 03Ha4eHHS MOAY/IS YHCIA.
Po3s’mxemo piBHIHHA
bl +3x=4. (1)

Lle piBHsHES He MOXHA 3BECTH 10 BHIISAY [x| = a, ne a — paeaxe umcno. [na itoro
PO3B’A3aHHSA PO3TISHEMO JBA BHITAIKH.

1. Axmo x — nesin’emre uneno (x 2 0), To |x| =x i piBuanns (1) Habyeae BHTIARY
x+3x=4, 3sigku x=1. Uncno 1 — ueBin’emHe (3a10BoNbHSE HepiBHICTH x 2 0), TOoMYy
BOHO € KOpeHeM piBHsHEA (1).

2. Axmo x — Big'emue uncno (x <0), To |x] =—x i pieusnns (1) Habysae BHrRARY
—x + 3x =4, 38ipxu x = 2. Yncno 2 He € By’ eMHHEM (He 33/I0BONBHSAE HepiBHICTS X < 0), ToMy
BOHO He € KopeHeM piBusHAS (1).

Omice, piBHaBRA x| + 3x = 4 Mac omuH KOpiHb X = 1.

(Mpnxnan 1.Po3s’s3ath pisranas S(2x— 1)=4x-23.
®l0x—5=4x-23; 10x—4x=-23+5; 6x=-18; x=-3.
Bimmosigs. —3. ©
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Npuxaan 2. Po3s’ssaru pisusans 3x —4=3(x-2).
o 3x—4=3x-6; 3x—3x=-6+4; Ox=-2(abo 0=-2).
Bignosine. PiBHAHHA KOPEHIB HE Mac.e
Mpukaan 3. Poss’ssatu pisHsHAS 3x — 2(x—1)=x+2.
e 3x—2x+2=x+2; 3x-2x—x=2-2; Ox=0(abo 0=0).
Biznosias. KopereM piBasaus € Oyab-gke YuCIO.0
2% s
3 19
o [loMHOXHBINKH OOHABI YACTHHHA PIBHAHHA HA 36 (36 — HaliMeHIIE cHimbHE
KpATHE 3HAMEHHHKIB ApO0IB), MATHMEMO:

36- 2" 1 36{12 9)- 22x—1)=3x+4; 4x—-2=3x+4;

Mpukaaa 4. Poss’ssati piBHAHESA

4x—31 4+2; x=6.
Bignosins. 68

ITiocymox. Po3B’sA3y109H PiBHAHHSA, BAPTO JOTPHMYBATH TAKHX KPOKIB:

1. Slkmio y piBHsHHI € BHpa3# 3 ApoGoBHMH KoedillicHTaMH, TO HOMHOXHATH
o0 B HOTO YaCTHHH Ha HaliMEHIIMIl CIIUTEHAI 3HAMEHHUK JPo0iB.

2. POBKpHTH yKKH.

3. Ilepenects Bei A0JAHKH, AKi MICTATE 3MiHHY, B OJHY YaCTHHY DIBHAHHA (K
TIPaBIIO, B JIBY), & JOAAHKH, AKi HE MICTSTh 3MIHHOI, — B iHIIY 9acTUHY (B MpaBy).

4, 3secTH noxiGHI J0AHKA.

5. IoxinuTy 0OMABI YaCTHHH piBHAHHA Ha KoedilieHT OLIA 3MIHHOL, AKIIO
BiH BIIMIHHHIH Bij Hyn4. Skmio x i gopieaioe 0, To piBHsHEA ab0 He Mae Kope-
HiB, 260 iforo xopenewm € 6yap-sKe YHCIIO.

Ipuknan 5. Po3s’s3ara piBEsSHHES [SX — 3(x +2)+ 3|
o [5x—3x-6+3|=3; 2x-3|=
meouo.qy:mmanopmmoe3,muuuqncnon€3aﬁo—3.'l"ouyuomi
JiBa BHMAJKH:
1)2x-3=3; 2x=6; x=3; 2)2x-3=-3; 2x=0; x=0.
Bignosizg. 3; Oe
Npuknan 6. Poss’ssat piBuanas 2)z] —3 =5.
e 2iz|-3=5; 2/z|=8; |z|=4; z=4aboz=-4.
Bianosine. —4; 4¢

40. SIki 3 JaHHX PIBHAHD € NHIHHHMHA PIBHAHHIMH?
a) %-x=8; 6)4:x=2; B) 2,7y =0; r)%

wiN
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a) 56x=64; 6) Ox=-2; 8) 8x=0; r) Oy=0?
42, Po3s’sXiTh NiHilHE PIBHAHHA:
a) 6x=42; 6) 4x=-12; B) -3y=6; r) -5z=-45;
) 3x=-2; e) 0y=-4; €) 0x=0; x) 2x=0.
i R S s E;}“—!
Po3e axcime pienanua: -
43. a)36x=-54; 6) 0,04z =1,4; 5) 2y=-?3-;
r)-1,2x= —0,09; x) -3,86t=7,913; o %F_%;
7 7 P 5 a
c)2 .!-18, x) -2,5x= A 3) 39y 0,6.
44. a)5x-3=17; 6) 7x+32=12x+25; B)4-3y=6y+22;

r45z+1=7z+25;
€4y +1=—1+4y,
a) 56x =—196;
)2y 18=-3y+6T;
€)8-12z=—6z+152;
46. a)6(x—-2)=2x;

B-12m-2=m-09;
x) 0,77x=1,65 + 1,1x;
6) 8x=-8+ 12x;
n)6x+2=20x-5;

%) 4,02t -1=1,521;
0) 3(2x+1)="Tx;

¢)—1,74x+7.92=—1,08x;
3)-16,8x—3=6x+2,7.
B) ,15-32=25;
€)4,5x + 1=2+4,5x;

3) 1,7x + 2,04 = —6,8x.
B)1-(x+1)=2x;

r)-2(2x-4)=-3; m)2x+5)=2(x—4); e)-3(10-2x)=6x-30.
g, D&-7=3G-4;  ©-(x+)=3G-3; »)6x-2=-2(1-3x).
Pose wncim pisnanns: e
48. 2)2(—11)-5(5-2x)=-23; 6) 8(-3x +4)+ 143 + 2x) =4 + 2x;
B)-5(x+3)+3x=-12(x-3);  105x=0,12x-5)+17.
49. 2)35(x-3)-07(7-x)=-T; 6) 0,4(2x— 7) + 1,2(3x +0,7) = 1,6x;
B) 5@+ 1)-9)=25x+1);  1)0822x—1)-1)-14x=—-04.
0, D0x-6)+43-20=5x-8;  6)9x-3)-4(7-3x)-5=-3x

B) -0,3(8 — 4x) = 0,6(x-3) + 0,9;
R) 40(5x - 8(x — 1)) = 160(x + 9);

r) 2(-09x + 1,4) + L4(1,5+x)=x;
) 12+ 3Q2(x— 1)—4) = 6(x + 1).

51. 3malimiTe 3HaYCHHA X, JUIY AKHX 3Ha%CHHA BHpasiB 2x — 3 i —3 + 7x nopisHio-

0T OJHE OTHOMY.
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3ualiiiTs 3HAUEHNA X, JUIN AKHX 3HAYCHHA BHpasy 25x — 30m5ummem

3HaveHHs Bupasy 15x + 15.

53, 3ualiiTh 3HaYCHHN X, IS SKHX 3Ha4YeHHS BHpasy 4x+ 6 y 6 pasis Guismme
BiJI 3HaYEHHA BHpa3sy 6x — 15.

%2

Po36 ‘scime pieHAHHA:
3.3 ¥.1. x=1,6 x~2 x-2,
M OptsTaty ) gustany - EAr T
2x+1,2-11x _2 _x-3. 2x-1,3x-2_2x-3_7
_ R i i i it heall 2 -8
S 3__1_,,1, 3_ 2 (.2
ss. 2)22-3x=1x43L; 6) 3 2x)+2,5 12 x+3).
2(y1 1y_;1. 31 _ S _1\_
I)Sy—4?(2§y+lg)—33. "23(3 3x)+8 3x)=1
x+1 2-x 1,6 x-3 x x+3 x-3 _x.
se. ® 76 Ty ato 9373 7 %
268 _FXtr L Lk ___ L 4.\ 3
)53"1)“5”43' 2) (5 -
57. a)x|=35; 6) i =-6; B) x| =0;
0 2x-7=11; M15-4x=S5; O Tx-2=
58. a)+3=T; 6)3ki=6; B) x| +8=3.
59. A BPx=12; 6) k—3|=8; B) [x +2}=-2;
Dr-7=0; )2 -1=5; &5 =-I1.
2R % aa TN
Pos36 'sxcime pigusina:
60. 2)200Q2Q2G— 1) 1)—1) = —600; 6) ((--;)-9 .)- x=1
6L Ypx-3)-G+4)=12 s}tsx—«zx+3}i=6;
B)2(x-3)- 4@+ 9)=—48  ©)x—1-4(1-Rx-1)=6.
62. a)3x+ ] =20; 6) 5i +x=12; B) i +x=8;
Dx-p=12; mx+h|=0; e)x—p=0.
63. a)pj+2*=0; 6) X + x| =-7; B) x| + 2| + 4=0.

64. V pisnsnni ax = 4389 xoedimienT ¢ € TpHIHPPOBAM UHCHOM BHAY *+l.
Po3p’axiTh e piBHSHHA, SKIIO BiOMO, IO HOTO KOpeHEM € HaTypaisHe
YHCHO.

|



